
Obrázek Popis Obj.kod
Doporučená
MO cena

MO cena s
DPH

4 PIN PLUG PL00002M 938 1135

CABLE ASSEMBLY WA00022-SP 6200 7502

SEALING GROMMET 1623 78 94

HANDLE ASSY AS1040900 1751 2118

BUMPERS FOR HANDLE PP00039GY 349 422

SCREW#12*3/4"DIN7981S
TST

HW0003100 63 77

BODY ASSY AS1006100 4217 5102



SCREW #8X1.175 PH PN 2500 32 39

OUTLET TOP PP00042BL 348 421

SCREW 6‐32X58 SS PH 
PA

5061 32 39

HEX. NUT LOCK M4 S\S 7133 63 77

SCREW #8X1116 PHIL PN 2700 32 39

SCREW #8X11\16 PHIL PN 2701 32 39

RUBBER VALVE 2305N 55 67

SIDE PLATE AS1062400 841 1018



BUMPER FOR SIDE 
PLATE

PP00213GY 78 94

TRIM PANEL 2400B 82 99

MOLYBDENUM BUSHING 2613 136 164

SMALL ROLLER 3500 122 148

SLEEVE ROLLER 3506 122 148

PULLEY ASSY. A3605 792 958

BUSHING FOR LOWER 
CASING

2610 136 164

DRIVE BELT 3302 275 333



DRIVE TRACK 3201 601 727

DRIVE MOTOR AS08639‐SP 8893 10761

PUMP MOTOR AS00035R‐SP 8408 10174

PROPELLER P00038 469 568

SCREW M3X10 PHIL DIN‐
965

SW00069 32 39

CASE FOR PIN PP0004500 122 148

WHEEL TUBE ASSY AS38244BL 1532 1854

SUPER BRUSH BLUE RB00122BL 809 979



LOCK PIN FOR SUPER 
BRUSH

3015 149 180

LARGE ROLLER 3700 103 125

P‐CLIP 1\2 2105 63 77

SCREW M4X16 PHIL S\S 8301IS 81 97

POWER SUPPLY AS07126‐SP 7659 9268

SWITCH ROCKER SB00008 469 568

SOCKET CN1000400 1573 1903

PCB ASSY. PS AS0102201‐SP 1047 1266



POWER SUPPLY CORD AC0103000 1002 1213

FILTER BAG 8100S 954 1154

S A BOTTOM LID BS6100200 2510 3038

BOTTOM LID VALVE 9305B‐NT 146 177

FILTER SCREEN ASSY AS09237 794 961

SHRINK TUBE 20\6 1625 1522 1842

SHRINK TUBE 13\4 EP00110 1522 1842

BUTT CONNECTOR 5473 31 38



EASY SWIVEL S7930BK 1058 1281

FLOAT OVAL PP0005100 235 285

SNAP RIVET NYLON 
28mm

XW0100400 73 88

PLAIN WASHER M6 DIN 
9021

WS00001 63 77

LABEL AQUABOT LB0041000 29 35

SEALANT MASTIC XW3000100 353 427

P-CLIP 7/16 NYLON 6/6 HW0006700 29 35

SIDE PLATE AS10624B1 729 883

SPS BASIC AS2720301-SP 7659 9268

SHRINK TUBE 1625 60mm AS110162506 51 62

SHRINK TUBE EP00110 
CUT

AS110011010 51 62

GROOVE PIN 18X58 SS 4613 73 88

GROMMET PP0013900 73 88

SHIP BOX BLUE W/CART PK0002901 729 883

Filtrační box Neptuno 1140 1379


